«E@rPeN[R YUMbSULY @RC $hliwliuwluwl hwaybnynipinlilbp

o Zugytunnipynih ukthwlwl Yuuhnwpned @MLp]nthbp]l Uduuhl

Zmquip 22 gpund
=
El g = oy —
ol El - — © 3 =3 = E] |
] e 5 2 e g 5
22 | 25| Fi (322 =% 2% 2§% E2
Ubthwlpwl jungfunuyh nwppbph wigwmbinidp ig & : é ,g g £ -5 & BE |2EF g o
33 | &3 | ¥F 523 k4 £2 855 42
2 z & E |2
Znnifwdhip 1 4 5 8 10 11 12 15
Lwjunpn hudwnplph vhowblyuy hwajlnm dudwbwluspowlh (nwpjw ulqphg wonnuilpul) (T wyniuwl)
1. Ulugnpnp bwjunpy dudwbwlwppgwih uljgpmd woe 01 hoitwp 2023p. - ! - -
3. Pumdubwnkpkph (ubthwlwbwinkpkph) hbkwn gnpdwpphbp puduknndukph |
st bplgerh sl 320,000 . 3,303,789 3,623,789
3.1. Lkpypnudubp jubnbugpujwh jugpnuwgnod -
4. Ciphwlinip hundwypuiptwly Ejundnun | 1,334,430 1,334,430
5. Zwpnwpupfud pwhwpwdhlitbp | |
6. Ubthwlw Jughwugh wuppbph wy) wbjugnud (wgbgnud), wyny pod’
7. Ukppht guipdtip |
7.1. Zunnljugnudlitip qiuwynp wywhniuwn \
8. Ulnugnpnp buwhinpny dudwbwuzpewbh hudwnpkjh dhpwbyuy
dunfmtruljmppewbih Ykpgnud 30 ukwnbdptp 2023p. L s LRI 4100
Chpughly wupyw dhowbljuy dudwbwluspowh (nwpyw ulqphg wanguwlml) (I wynruwl)
9.Utwgnpnp hwpdbnm dudwbwlwypgubh uljgpoud wn 01 hnbnjwp 2024p. 320,000 = 8,153,993 8,473,993
11. Pudubwnbpbph (ubthwlwbwnbpbph) htwn gnpdwpplibp pudutwnodubph ) )
(pudubdwukph) gbny, wyn pt[m.u"
11.1. Lkpppnudbtip jubntwgpulwt juwhunwpnod |
12, Chiphwhnip hudwywphwly Bjudnun 6,918,971 \ 6,918,971
13. Zwpnwpup]ws pwhupmdhbiibp
14. Ukthwljwh jugghwnwgh wwppbph wyp uwnfbpugnud (Wuqbgnud), wyg pyood i
15. Lkpphi puipdbip, wyn poud’ - -
15.1. Zwwnugnulubp qjluwdnp ywhniunhb
; \
320,000 = 15,072,964 w 15,392,964

16. Uhuignpnp hwpybnn dudwbwlwuypgutih JEpgnid 30 ubupunbdpkp 2024p.

Quishly Gunpguts Uppnip Zupnmpnibjub
Snpdunhp nbopkl «Lkpuhw Updtuhw» ®EC thwgnp

ukpluyugnighy
15 hnljuntidptph 2024 .B ~




